本基金会按照《中华人民共和国慈善法》《基金会管理条例》及相关规定,编制(2020)年度工作报告。基金会理事会及理 事、监事保证年度工作报告内容真实、准确和完整,并承担由此引起的一切法律责任。

基金会印章:



目录

- 一、基本信息
- 二、机构建设情况
- (一) 理事会召开情况
- (二) 理事会成员情况
- (三) 监事情况
- (四) 工作人员情况
- (五) 党组织建设情况
- (六)人力资源情况
- (七) 专项基金及持有股权的实体基本情况
 - 1、专项基金情况
 - 2、持有股权的实际情况

- 三、公益事业/慈善活动支出和管理费用情况
- (一)接受捐赠情况、大额捐赠收入情况
- (二)公开募捐情况(具有公开募捐资格的基金会填写)
 - 1、公开募捐收入情况
 - 2、慈善组织公开募捐备案情况
- (三)公益事业支出情况/慈善活动支出和管理费用情况
- (四)业务活动开展情况
 - 1、本年度公益慈善项目开展情况
 - 2、本年度参与扶贫协作及参与脱贫攻坚情况
 - 3、涉外活动情况
- (五) 重大公益慈善项目收支明细表
- (六) 重大公益慈善项目大额支付对象
- (七) 由基金会作为受托人的慈善信托情况(认定为慈善组织的基金会填写)
- (八)委托投资
- (九) 投资收益
- (十) 关联方关系及其交易
- (十一) 应收账款及客户
- (十二) 预付账款及客户
- (十三) 应付账款
- (十四) 预收帐款
- (十五) 工作总结

四、财务会计报告

- (一) 资产负债表
- (二)业务活动表
- (三) 现金流量表

五、接受监督管理的情况

- (一) 年检年报情况
- (二) 评估情况
- (三) 行政处罚情况
- (四)信用信息情况
- (五) 整改情况
- 六、履行信息公开义务情况
- 七、监事意见
- 八、业务主管单位审查意见

一、基本信息

、						
基金会名称		北京邮	电大学教育基金会			
统一社会	会信用代码		53110000500313	3118R		
最近一次取得 税收优惠资格 的年度和批次	是否取得	取得优惠的时间	批准部门	批准文号		
公益性捐赠 税前扣除资 格	⊙是○否	2020-06-03	北京市财政局 国 家税务总局北京 市税务局 北京市 民政局	京财税〔2020〕848 号		
非 营利 组 织 免税资格	⊙是○否	2017-11-01	北京市财政局,北 京市国家税务局, 北京市地方税务 局	京财税〔2017〕2324 号		
其他资格	○是⊙否	9否				
宗旨	促进北京邮电	 L大学教育事业的发展				
业务范围	资金募集;资	金管理与运作; 资助	教育事业; 咨询、均	音训与交流		
是否登记或认 定为 慈善组织	(①是〇否	登记或认定 时间	2016-10-09		
是否取得 公开募捐资格	()是⊙否	取得时间			
成立时间	2002 4	年12月20日	原始基金数额	210万元		
业务主管单位	北京市通信管	·理局				
基金会住所	北京市海淀区	西土城路 10 号北京邮	『电大学明光楼 509	<u>室</u>		
电子邮箱	buptet	@bupt.edu.cn	传真	010-62285095		
邮政编码		100876	网址	ef.bupt.edu.cn		
秘书长	姓名	固定电话	移动电话	电子邮箱		
120 17 12	杨俊	010-62282077		junyang@bupt.edu.cn		
年检年报工	姓名	固定电话	移动电话	电子邮箱		
作联系人	曾洁	010-62283278		buptef@bupt.edu.cn		
社会组织	姓名	固定电话	移动电话	电子邮箱		
新闻发言人	杨俊	010-62282077		junyang@bupt.edu.cn		
理事长		赵纪宁	是否兼任其他组 织法定代表人	否		
本届理事会	20	018-06-15	届期 (年)	5		

换届时			
间			
会计师事务所	北京中宣育会计师事务所有限责任	审计意见类型	无保留意见
名称	公司	甲月忌光天空	九休田忠光
报告日期	2021 02 00	报告编号	中宣育基审字(2021)第
1以口口朔	2021-03-09	以口細勺	13026-1 号

说明:现任国家工作人员按照民函「2004]270号规定执行。

二、机构建设情况

(一) 理事会召开情况

本年度共召开(6)次理事会

一、 本基金会于 2020-01-02 召开(四)届(十)次理事会议

出席理事名单:赵纪宁、张跃、杨俊、杨宝升、孙洪祥、王建坤、贾庆轩、张立华、张 闯

未出席理事名单:无

出席监事名单: 邹轶君、王明鹏

未出席监事名单:无

会议决议:同意购买上海浦东发展银行股份有限公司北京知春路支行一年期结构性存款产品,购买金额为2000万,预计年化收益率为4.0%作为首选方案。购买中国光大银行股份有限公司北京学院路支行一年期结构性存款产品,购买金额2000万,预计年化收益率为3.75%作为备选方案。

备注:通信会议

二、 本基金会于 2020-04-29 召开(四)届(十一)次理事会议

出席理事名单: 赵纪宁、张跃、杨俊、杨宝升、孙洪祥、王建坤、贾庆轩、张立华、张闯 未出席理事名单: 无

出席监事名单: 邹轶君、王明鹏

未出席监事名单:无

会议决议:全票表决通过向贵州省长顺县捐赠人民币 180 万元用于 5 个帮扶项目的议案。

备注:通信会议

三、 本基金会于 2020-05-12 召开(四)届(十二)次理事会议

出席理事名单: 赵纪宁、张跃、杨俊、杨宝升、王建坤、贾庆轩、张立华、张闯

未出席理事名单: 孙洪祥

出席监事名单: 王明鹏

未出席监事名单: 邹轶君

会议决议: 1、 审议并通过《北京邮电大学教育基金会 2019 年度工作报告》(含财务审计报告)。 2、 审议并通过《北京邮电大学教育基金会 2020 年度工作计划》(含财务预算),同意 2020 年基金会预算安排。 3、 审议关于大额存单产品到期后理财方案的建议,会议决定继续持有广发银行大额存单。 4、 审议并原则通过《北京邮电大学教育基金会项目管理办法》。 5、 会议确认第十一次通信会议向贵州省长顺县捐赠 180 万元的决议。

备注:无

四、本基金会于 2020-07-21 召开(四)届(十三)次理事会议

出席理事名单:赵纪宁、张跃、杨俊、杨宝升、孙洪祥、王建坤、贾庆轩、张立华、张闯 未出席理事名单:无

出席监事名单: 邹轶君、王明鹏

未出席监事名单:无

会议决议:全票表决通过转让基金会所持有星河亮点 4.1256%股权的议案。

备注:通信会议

五、 本基金会于 2020-09-14 召开(四)届(十四)次理事 会议

出席理事名单: 赵纪宁、张跃、杨俊、杨宝升、孙洪祥、王建坤、贾庆轩、张立华、张闯 未出席理事名单: 无

出席监事名单: 邹轶君、王明鹏

未出席监事名单:无

会议决议:通过了关于同意孙洪祥辞去第四届理事会理事,由冯志勇担任第四届理事会理事的议案。通过了在基金会章程中增加"诚信建设有关内容"和向中国光华科技基金会捐赠 30 万元的提案。

备注:通信会议

六、 本基金会于 2020-12-15 召开(四)届(十五)次理事 会议

出席理事名单:赵纪宁、张跃、杨俊、杨宝升、冯志勇、王建坤、贾庆轩、张立华、张闯

未出席理事名单:无

出席监事名单: 邹轶君、王明鹏

未出席监事名单:无

会议决议:本次理事会审议并通过《北京邮电大学教育基金会财务报销手册》、《北京邮电大学教育基金会合同管理办法》和《北京邮电大学教育基金会投资管理办法》。会议听取了关于2020年投资理财情况汇报,同意秘书处所做2021年投资理财计划方案和购买流程。会议同意从非限定性资金调整200万用于北京邮电大学创新创业基金项目。会议确认2020年所召开的第十次、第十三次、第十四次通信会议表决所形成的决议。会议听取秘书处关于调整长顺县扶贫项目"长寨街道小加工建设项目"情况汇报,同意调整方案。会议听取了2020年度募资情况和星河亮点股权转让情况汇报。

备注:无

(二) 理事会成员情况

序号	姓名	性别	出生 日期	理事会职务	工作单位及职务	是否专职	政治面 貌	本度基会取报和 则(民)年在金领的酬补贴人币	领取报酬和补贴事由	是为政关国企业位()工否党机、有事单退离休款	退(休部否理案续)干是办备手
1	赵 纪宁	男	1964-04-22	理事长	北京邮电大学 副校长	否	中共党员	元) 0	无	否 否	
2	张跃	男	1963-12-02	副理事长	北京浩瀚深度信息技术股份有限公司 董事长	否	中共党员	0	无	否	
3	杨俊	男	1964-11-14	秘书长	北京邮电大学教 育基金会秘书长	是	中共党员	0	无	否	
4	杨 宝 升	男	1963-10-28	理事	国政通科技股份 有限公司创始人	否	中共党员	0	无	否	
5	王建坤	男	1970-02-03	理事	现任北京邮电大 学党委学生工作 部部长、学生处处 长、武装部部长	否	中共党员	0	0	否	
6	贾 庆 轩	男	1964-07-06	理事	北京邮电大学科 学技术研究院院 长	否	中共党员	0	无	否	
7	张 立 华	男	1963-08-23	理事	北京北邮资产经 营有限公司董事 长、总经理	否	中共党员	0	无	否	
8	张闯	男	1975-08-18	理事	北京邮电大学信 息化中心主任	否	中共党员	0	无	否	
9	冯 志 勇	女	1971-01-15	理事	北京邮电大学党 委研究生工作部 部长,研究生院常 务副院长	否	中共党员	0	无	否	

(三) 监事会成员情况

序	姓名	性	出生日期	工作单位	政治	本年度	领取	是否为党	退(离)
号		别		及职务)	面貌	在会的和(币)	领报和贴由 取酬补事	政机关、事 国有位退 (高) 干部	休干部 是否条 理备案
1	邹轶君	男	1982-04-10	北京邮电	中共	0	无	否	
				大学财务	党员				
				处副处长					
2	王明鹏	男	1983-12-12	北京邮电	中 共	0	无	否	
				大学党委	党员				
				组织部副					
				部长					

说明:理事、监事工作单位职务指理事、监事现工作单位及职务,离(退)休的填写原工作单位及职务;无工作单位的填写"无"。

(四)工作人员情况:

本机构共有(6)位工作人员

说明:请填写秘书长及以下工作人员情况,如理事、监事专职在基金会工作,也需填写。

姓名	性别	政治面貌	出生日期	学历	是否在基 金会领取 薪酬
房东波	男	中共党员	1974-10-10	博士	否
曾洁	女	中共党员	1973-10-31	硕士	否
李松媛	女	中共党员	1986-10-30	硕士	否
杨俊	男	中共党员	1964-11-14	博士	否
胡亚菲	女	群众	1984-10-04	硕士	是
马江聆	女	中共党员	1992-08-03	硕士	否

	人事管理制度	○ 有	O 无	专职工作人 签订聘用合 人数	-	6	
工作人员管理	专职工作人员 参加社会保险 人数	失业保险	6	养老保险	6	医疗 保险	2
		工伤保险	6	生育保险		2	
财务和资产管理	人民币开户银 行及账号(列 出全部账号) 外币开户银行 及账号(列出 全部账号)	三环支行 10290000000937620; 上海浦东发展银行股份有限公司北京分行 91170078801700001081; 光大银行北京学院路支行 75050188000137034; 光大银行北京学院路支行 75050181000104223。					
	财政登记	① 有	O 无	税务登记	02	登记〇未	登记
		□行政	事业性收到	费票据 ☑ 捐 票 □ 其他	赠收	据口税	务发
	使用票据种类				ı		
		序号	姓名	岗位	专	业技术资	5格
	财会人员	1	马子茜	会计		光 光 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元	
		2	李桢	出纳		初级职利	K

(五)、党组织建设情况

		社会组织信息	 急		
社会组织名称	北京邮电 大学教育 基金会	社会组织分类	基金会	社会组织统一信 用代码	53110000 50031311 8R
从业人员总数	6	负责人姓名	杨俊	负责人联系方式	13501102 305
从业人员团员青年 人数	0	28 周	0		
		年满 28 周	2		
从业人员中民主党 派人数	0	从业人员中少数 民族人数	1	从业人员中女性 总数	4
是否建立工会	是	是否建立团组织	否	是否建立妇联	否
		党建指导员			
是否派驻党建指导 员	否				
党建指导员		联系电话		联系邮箱	

	党组织信息									
是否建立党组织	是									
党组织名称		学校友总会与教 金会党支部	隶属的上级党	5组织名称	北京邮电大学 机关党委					
党组织类别	正式党员单	建党支部	党组织成	立时间	2013-09-12					
党组织书记	杨俊	联系电话		联系邮箱	junyang@bupt .edu.cn					
党组织联系人	马江聆	联系电话		联系邮箱	mjl@bupt.edu .cn					

党员信息							
党员总体情况	党员总数	5	党员中 专职人员	5 人	党员中 兼职人员	0人	
	流动党员	0	正式党员	5 人	预备党员	0人	

			数								
姓名	性别	民族	出生日期	学历	党组织关 系所在支 部	人员类别	加入党组织日期	转 天 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大	工作岗位	党内职务	行政职务
杨俊	男	汉族	19 64 -1 1- 14	博士 研究 生	北京邮电 大学校友 会校基金 会党支部	正式党员	19 88 -0 7- 01	1989- 07-01	事业单位管 理岗位	党支部书记	秘书 长
房东波	男	汉族	19 74 -1 0- 10	博士 研究 生	北京邮电 大学校友 会校基金 会党支部	正式党员	19 94 -1 2- 01	1995- 12-01	事业单位管 理岗位	无	副秘书长
曾洁	女	汉族	19 73 -1 0- 31	硕士 研究 生	北京邮电 大学校友 会校基金 会党支部	正式党员	19 96 -0 7- 01	1997- 07-01	事业单位管 理岗位	无	一般工作人员
李松媛	女	汉族	19 86 -1 0- 30	硕士 研究 生	北京邮电 大学校友 会校基金 会党支部	正式党员	20 08 -0 3- 01	2009- 03-01	事业单位管 理岗位	无	一般 工作 人员
马江聆	女	回族	19 92 -0 8- 03	硕士 研究 生	北京邮电 大学校友 会校基金 会党支部	正式党员	20 14 -0 5- 20	2015- 06-01	事业单位管 理岗位	无	一般 工作 人员

党建活动开展情况									
党组织活动场所	☑有□无	30.00 平 方米	党组织	活动经费	☑有□无	0.10万 元			
党组织活动经费保障 情况	☑上级拨付	□管理费用	□其它						
党组织组建以来	积极	分子	0人	发展对象	0				
发展党员情况	预备	预备党员 0人 转正				0人			

年度组织生活	党员大会	3 次	支委会	0 次
中 及组织生的	组织生活会	2 次	党课	2 次
是否开展党建工作培 训	☑是□召	T.		3 次/年
党建品牌活动 (简述特色、做法)	无			

	社会组织	识及党组织所获主要	E 荣誉	
时间	所获奖项	获奖原因	颁奖单位	备注

填表说明:

- 1. 从业人员是指在秘书处等内设机构的全职工作人员;
- 2. 党组织名称、上级党组织名称请严格按照党组织成立批复红头文件填写;
- 3. 流动党员是指由于就业或居住地变化等原因, 在较长的时间内无法正常参加正式组织关系 所在党组织活动的党员。
- 4. 党建指导员
- "是否派驻党建指导员",选"是"须填写党建指导员相关信息,选"否"不用填写。
- 5. 党组织信息
- "是否建立党组织",选"是"须填写党组织相关信息,选"否"不用填写;
- 6. 党员信息

党员总数=专职党员+兼职党员=正式党员+预备党员,流动党员数应不大于党员总数。

党员详细信息列表需填写的党员信息行数应与党员总数相等。

党员详细信息列表中涉及"是"或"否"的选项,选"否"后相关信息不用填写。

- 7. 党建活动开展情况
- "党组织组建以来发展党员情况"、"年度组织生活",未建立党组织的不用填写。
- 8. 从业人员青年人数是指 18-35 周岁的青年人数; 28 周岁以下团员人数是指计入共青团, 具

有团籍的人数;年满 28 周岁至 35 周岁以下团员人数是指加入共青团且保留团籍的党员

般是专、兼职团干部)。

(六)人力资源情况

		. 员总数	全职 6()	()				兼职 (0)	人	
从业	6人		专职(6)人		借调		离退休	负责人	工作人员	
人员	男	女	负责人	工作人员						
	2 人	4 人	2 4人		0人	(人	0人	0人	
户籍	京	籍	5人		非京新	在 -	1人	境外人 员	0人	
学历结	博士2	及以上 2人		硕士(² 在职硕 究生)	开	4人	本科	0人		
构	大	专	0 /		中专	()人	高中及 以下	0人	
职称结	高级职称	1人	中级职称	2人	初级耳	Ħ ()人	无职称	3 人	
构	其中:高	级社工师	0 人		社工师	fi 0	人	助理社 工师	0 人	
年龄结构	35 岁(含	7)及以下	2人		35 岁以 上-60。 (含)	岁 4.	人	60 岁以 上 0 人		
在本	1 年以内	1年以内(含)的 1年至3年(含)的		年(含)的	3年至10年(含)的)的	10年以上的	
単位工作年限	1		2		3				0	
エ	执行工	执行工资制度		参照全额拨款事业 单位		1320 00 元		132000 元	其他人 员工资 总额	0 元
资薪酬	负责人年	工资标准	0 元		部负人工标	0元	工作人 员年工 资标准	132000 元	从业人 员平均 年工资	0 元

社	签订劳动合同	6 人			参加社会	6 人	
会保障	参加住房公积金	6 参加补 充医疗 人 保险		0人	参加商业保险	0人	
志愿	志愿者岗位数			3 个	志愿者	人数	40 人
悉者 情 况	志愿者服务人次数	42 人	.次		志愿服务	126 小时	

(七) 专项基金及持有股权的实体基本情况

2、持有股权的实体情况

			* / * * b	(H 1 /)											
序号	名称	设立时间	法定代表人	工商登记类型	被投资 实体注 册资金	认缴注册资金	本基金资额	持股比例	投资占金总产比资产基会资的例	与基 金会	核算方法	期初余额	本期増加	本期减少	期末余额
1	江通光股有公 (吴盛电有 公司苏鼎电份限司原江信缆限公)	2 0 0 6 - 0 6 - 3 0	南防修	法人独资企业	1008000 00.00元	0元	12480 00.00 元	0. 20	1.69	非控制	成本法	495 195 . 24 元	0元	0 元	4951 95.2 4元
2	北星亮技股有公京河点术份限司	2 0 0 1- 0 1- 1 5	刘斌	有限 责任 公司	6511945 4.00 元	0元	48000 00.00 元	4.12	6.51	非控制	成本法	480 000 0.0 0元	0元	0元	4800 0000. 00 元

说明:

- 1、控制是指对被投资单位的持股比例在50%以上且有权决定其财务和经营政策,投资企业能够对被投资单位实施控制的,被投资单位为其子公司;
- 2、非控制是指对被投资单位的持股比例在20%以下且无权决定其财务和经营政策。
- 3、共同控制是指按照合同约定对某项经济活动所共有的控制,仅在与该项经济活动相关的重要财务和生产经营决策需要分享控制权的投资方一致同意时存在。投资企业与其他方对被投资单位实施共同控制的,被投资单位为其合营企业。
- 4、重大影响是指对被投资单位的持股比例在 20%-50%之间且对一个企业的财务和经营政策有参与决策的权利,但并不能够控制或者与其他方一起共同控制这些政策的制定。 投资企业能够对被投资单位施加重大影响的,被投资单位为其联营企业。
- 5、对被投资单位无控制、无共同控制且无重大影响的,长期投资按成本法核算;若对被投资单位具有控制、无共同控制或重大影响的,长期投资按权益法核算。

三、公益事业/慈善活动支出和管理费用情况

(一)接受捐赠情况、大额捐赠收入情况

单位:人民币元

项 目	现金	非现金	合计	
一、本年捐赠收入	10222274.15	0.00	10222274.15	
(一)来自境内的捐赠	10222274.15	0.00	10222274.15	
其中:来自境内自然人的 捐赠	5149155.79	0	5149155.79	
来自境内法人或者其他 组织的捐赠	5073118.36	0	5073118.36	
(二)来自境外的捐赠	0.00	0.00	0.00	
其中:来自境外自然人的 捐赠	0	0	0.00	
来自境外法人或者其他 组织的捐赠	0	0	0.00	
二、接受非公益性捐赠情 况 (对捐赠人构成利益回 报条件的赠与或不符合 公益性目的赠与)	0	0	0.00	
三、大额捐赠收入情况				
捐赠人	本年:	捐赠额	用途	
7月7年八	现金	非现金	川	

张跃	3000000.00	0	张跃奖教金
雷振明	2000000.00	0	未指定用途
杭州东信北邮信息技术 有限公司	1004000.00	0	助力湖北抗疫基 金
北京北方东方通科技股份有限公司	600000.00	0	北邮校友企业家 关爱学生抗疫纾 困基金
合计	6604000.00	0.00	

说明:

大额捐赠收入中的捐赠人是指本年度累计捐赠超过基金会当年捐赠收入 5%以上或者 500 万以上的捐赠单位或个人:

捐赠人如要求不公开姓名、名称的,可以其他代号代替,其他捐赠信息要公开。

2、慈善组织公开募捐备案情况

27 心日红外公月安捐由采捐见					
是否在登记的民政部门进行	了募捐方案备案	是 否			
募捐方案的活动名称					
备案编号		备案时间			
是否在异地开展募捐	是 否	开展异地募捐 是 否 是否向所在地 民政部门报送 了募捐方案			
是否开展互联网募捐	是 否				
开展互联网募捐请填写募 捐平台名称					

未取得公开募捐资格的慈善组织

单位: 人民币元

十四: 八八四月	
项 目	数额
上年末净资产	72331780.42
本年度总支出	9765688.26
本年度用于慈善活动的支出	9483379.31
管理费用	282308.95
其他支出	0
本年度慈善活动支出占上年末净资产的比例 (占前三年年末净资产平均数额的比例)	13.11%(本年)10.68%(前三年末净资 产)
本年度管理费用占总支出的比例	2.89%

说明:本表所称慈善活动、管理费用等应符合《慈善法》、《关于慈善组织开展慈善活动年度支出和管理费用的规定》的规定。

(四) 业务活动开展情况

1、本年度公益慈善项目开展情况

本年度共开展了(31)项公益慈善项目,具体情况如下:
项目名称: 长飞奖学金
本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ○ 否
开展公开募捐的起始时间:
本年度是否开展:
本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否
项目本年度收入: 人民币 200000 元
项目本年度支出: 人民币 90000 元
运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合
服务对象: □ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他
服务领域: ○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫及社区发展 ○ 其他
服务地区: □ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □
项目介长飞奖学金由武汉长飞光纤光缆股份有限公司捐赠设立"长飞奖学金",奖绍: 励优秀本科生和硕士生,激励学生勤奋学习,勇于创新,献身科技和光通信事业。

项目名称: 亿阳奖学金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币 5000 元 项目本年度支出: 人民币 85000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介 亿阳奖助学金自2004年设立,项目支出用于奖助学金发放以及亿阳同心社的绍: 日常活动开支。2020年资助17名大学优秀贫困生。

项目名称: 特发奖学金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

☑ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币 100000 元 项目本年度支出: 人民币 100000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项 目 介 深圳市特发信息股份有限公司捐赠设立,用于资助低收入家庭品学兼优的 20 绍: 名贫困学生成才成长,督促其完成学业,给予学生生活上的帮助和支持,每人资助 5000 元。

项目名称: 浙江南都奖学金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币 120000 元 项目本年度支出: 人民币 110000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项 目 介 南都奖学金由浙江南都电源动力股份有限公司捐赠设立"南都奖学金",奖励德绍: 智体美劳全面发展的优秀本科生、硕士生和博士生,以激励学生勤奋学习刻苦钻研。

项目名称: 通鼎研究基金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □

表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 40000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 〇 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 ① 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项 目 介 由江苏通鼎集团捐赠,资助北京邮电大学服务管理科学研究所开展无定向的学 绍: 术研究工作,2020年出版研究成果专著。

项目名称: 三星奖学金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

☑ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币 120000 元 项目本年度支出: 人民币 220000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介 三星奖学金是有三星(中国)投资有限公司捐赠设立"三星奖学金",用于奖励绍: 德、智、体、美、劳全面发展的优秀博士生、硕士生和本科生;奖励专业范围包括信息与通信工程学院、计算机学院;

项目名称: 儒意欣欣影业

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 5637.08 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目 介 由儒意欣欣影业公司提供资助,用于支持北京邮电大学软件学院开展在创新体绍: 系建设和创新人才培养方面的工作。

项目名称: 中科院半导体(黄昆班教育基金)

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 24000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项 目 介 由中国科学院半导体研究所捐赠设立,每年资助,用于北京邮电大学理学院黄绍: 昆班的建设及奖学金支持。

项目名称: 北京移动奖学金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 330000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介中国移动通信集团北京有限公司捐赠设立"北京移动创新奖学金、奖教金、智绍: 慧校园专项资金",奖学金用于奖励德、智、体、美全面发展,且在学校创新创业实践中成绩优异的在校学生;奖教金用于奖励从事创新创业教育工作成绩突出的教师;智慧校园专项资金专用于北京邮电大学智慧校园建设项目。

项目名称: 华为奖学奖教金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

☑ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币 100000 元 项目本年度支出: 人民币 115000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介 华为公司捐赠设立,奖学金用于奖励信息与通信工程学院、计算机学院、软件绍: 学院、光电信息学院、电子工程学院、网络空间安全学院、网络技术研究、理学院次年毕业的德、智、体全面发展、品学兼优的学生。奖教金用于奖励信息与通信工程学院、计算机学院、软件学院、光电信息学院、电子工程学院、网络空间安全学院、网络技术研究、理学院、就业指导中心中从事教学工作成绩突出的教师和学生思想教育管理的优秀教师。

项目名称: 陕西星门投资(晏瑶)

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □

表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 4290 元

运作模式: ⊙ 资助 O 运作 O 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目 介 晏瑶基金由陕西星门投资控股集团有限公司捐赠,用于北京邮电大学对民族教绍: 育开展建设和发展。

项目名称:

东信北邮奖助学金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展:

☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计:

○是⊙否

项目本年度收入:

人民币0元

项目本年度支出:

人民币 23000 元

运作模式: ⊙ 资助 O 运作 O 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种 人群 □ 其他

服务领域:

○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙 古自治区 口 山西省 口 上海市 口 江苏省 口 浙江省 口 湖北省 口 河南省 口 山东省 口 江 西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项 目 介 由杭州东信北邮信息技术有限公司捐赠,用于奖励优秀教师和资助网络技术研 绍: 究院困难学生补助及学生奖励。

项目名称: 亨通光电奖学金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

☑ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 140000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介由江苏亨通光电股份有限公司捐赠设立"亨通光电"奖学金,奖励优秀研究生、绍:本科生,以此鼓励学生勤奋学习,刻苦专研,全面发展。

项目名称: 诺基亚创业奖学金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 100000 元

运作模式: ⊙ 资助 O 运作 O 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目 介 由诺基亚通信系统技术(北京)有限公司捐赠设立,用于资助北京邮电大学在绍: 创新创业大赛获奖的学生

项目名称: 浩瀚奖助学金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

☑ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币 265000 元

项目本年度支出: 人民币 253695.45 元

运作模式: ⊙ 资助 O 运作 O 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□境外□全国 ☑ 北京市□天津市□河北省□黑龙江□吉林省□辽宁省□内蒙古自治区□山西省□上海市□江苏省□浙江省□湖北省□河南省□山东省□江西省□福建省□湖南省□广东省□广西壮族自治区□云南省□贵州省□四川省□重庆市□海南省□西藏自治区□陕西省□甘肃省□新疆维吾尔自治区□青海省□宁夏回族自治区□安徽省□

项 目 介 浩瀚奖助学金由北京浩瀚深度信息技术股份有限公司捐赠设立,用于资助北邮 绍: 在校优秀本科低收入家庭学生以及同心社成员开展活动,本年度资助 17 人,每年发放伍千元。

项目名称: 理缘十年基金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币 17000 元

项目本年度支出: 人民币 5000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介"理缘十年"校友奖学金是由理学院全体 2002 级本科生捐资设立,旨在激励理绍: 学院学子积极进取、奋发向上,培养学生务实求新、百折不挠的意志品质,促进学生全面发展、成长成才,以优异的成绩回报社会。每年评选 1 名理学院学生,奖励金额 5000 元。

项目名称: 冯文渊(王安生软件)

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 40600 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介由校友个人出资设立王安生软件工程基金,用于奖励北京邮电大学软件学院的绍: 本科生创新创业个人或团队;奖励在软件工程化和产业化教育方面做出贡献的优秀教师。资助由北京邮电大学(软件学院)主办单位或辅办的国际、全国(或地区、或某领域)的大学生创新创业大赛的经费和奖金。资助北京邮电大学软件学院学生参加国际软件相关的竞赛活动。

项目名称: 华为技术(团委)

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币 250000 元 项目本年度支出: 人民币 80000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项 目 介 华为技术有限公司捐赠 25 万,用于支持北京邮电大学组织开展创新奖,研究 绍: 生学术论坛等校内学术竞赛活动,提高竞赛水平和运作质量,扩大影响力,使 得更多优秀学生收益。

项目名称:

圆通奖助学金(邮政学院)

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ○ 否

开展公开募捐的起始时间:

☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 本年度是否开展:

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○是⊙否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 342000 元

运作模式: ⊙ 资助 O 运作 O 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种 人群 □ 其他

服务领域:

○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙 古自治区 口 山西省 口 上海市 口 江苏省 口 浙江省 口 湖北省 口 河南省 口 山东省 口 江 西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项 目 介 圆通速递有限公司捐赠设立,用于奖励现代邮政学院贫困优秀学生,支持优秀 绍: 学生开展实习和访学,补贴优秀毕业生偿还贷款等。

项目名称: 宁波余大通信(关爱基金)

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □

表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 50000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 ☑ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介由宁波余大通信技术有限公司捐赠设立宁波余大关爱基金,用于支持学校自动绍: 化学院藏族学生等的学习和实践活动,以及科研团队建设。

项目名称: 安娜洛器件(教务处)

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 30069 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项 目 介 该项目由安娜诺器件中国有限公司捐赠,用于支持北京邮电大学教务处结合 绍: ADI 公司最新设备 pluto,面向全校学生开展无线通信方向物联网通信系统、 物体自动识别系统方面的工程实训。目的是提升我校学生硬件开发能力,即在

实际项目中培养学生的实际动手能力和职业素养。

项目名称: 通鼎集团关爱基金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

☑ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 104400 元

运作模式: ⊙ 资助 O 运作 O 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介由通鼎集团有限公司捐赠设立,用于资助20名贫困生及贫困生创新创业活动。绍:

项目名称: EE 不舍奖助学金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 14000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介 该项目由电子工程学院 2003 级电子信息科学与技术专业学生以毕业十周年 为契机,发起成立"EE 不舍"奖学金,旨在鼓励优秀的本专业学生励志自强、创新发展,形成校友"反哺"的良性循环,帮助经济困难学生顺利完成学业。为 其他年级形成良好的示范,弘扬饮水思源的精神,助力学校双一流建设。"EE 不舍"奖学金每年在大二、大三年级中评选出四名,每人每学年 3500 元人民币。

项目名称: 江苏亨通(光研院)

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □

表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 7600 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 〇 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 ① 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目 介 江苏亨通光电股份有限公司捐赠用于支持北京邮电大学量子光电子学与弥聚 绍: 子论联合实验室的运行管理与项目研究。

项目名称: 烛光春芽助学金(电子院)

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币 100000 元 项目本年度支出: 人民币 24000 元

运作模式: ⊙ 资助 O 运作 O 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介 电子工程学院获得北京邮电大学"烛光"奖及"烛光"奖提名奖的老师捐赠设立绍: 电子工程学院"烛光春芽奖助学金",用于资助电子院优秀贫困学生学业。

项目名称: 深交所奖学金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

☑ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币 106000 元 项目本年度支出: 人民币 106000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项 目 介 深圳证券交易所捐资设立,用于奖励品学兼优的学生。每年奖励 13 人。绍:

项目名称:

汕头高新奥星(自动化)

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 本年度是否开展:

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计:

○是⊙否

项目本年度收入:

人民币0元

项目本年度支出:

人民币 11000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种 人群 □ 其他

服务领域:

○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙 古自治区 🛮 山西省 🖶 上海市 🗖 江苏省 🗂 浙江省 🗂 湖北省 🗂 河南省 🗖 山东省 🗖 江 西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项 目 介 汕头高新区奥星光通信设备有限公司捐赠,用于资助自动化学院学生科技创新 绍: 活动相关费用、学生奖助学金、评优及励志会活动。

项目名称: 联想奖学金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

☑ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币 30000 元

项目本年度支出: 人民币 30000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介 联想(北京)有限公司捐资设立,用于奖励信息与通信工程学院、计算机学院、绍: 软件学院硕士研究生

项目名称: 网安基金(网安学院人才培养)

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

□ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币 65000 元

项目本年度支出: 人民币 65000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项 目 介 校友捐资设立,用于学校可信分布式计算与服务教育部重点实验室及网络空间 绍: 安全学院的人才培养工作。

项目名称: 烽火奖学金

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

☑ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币 100000 元 项目本年度支出: 人民币 105000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 ① 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项 目 介 烽火通信科技股份有限公司捐资设立,用于信息与通信工程学院、电子工程学 绍: 院、计算机学院、网络空间安全学院、网络技术研究院、信息光子学与光通信 研究院(光电信息学院)、理学院、自动化学院、软件学院的优秀学生。

项目名称: 长顺扶贫项目

本年度是否开展了公开募捐: ○ 是 ⊙ 否

开展公开募捐的起始时间:

本年度是否开展: ☑ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会

☑ 表彰活动

本年度是否进行了专项审计: ○ 是 ⊙ 否

项目本年度收入: 人民币0元

项目本年度支出: 人民币 3064000 元

运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他

服务领域:

〇 体育 〇 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 \odot 扶贫 及社区发展 〇 其他

服务地区:

□ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介 北邮基金会捐赠支持学校定点扶贫地区贵州省长顺县脱贫工作,分别从资助教绍: 育行业和产业脱贫项目着手,用于奖学金、奖教金、中小学运动场馆改造,书海工程和6个村寨的扶贫专项。

说明: 1、项目介绍应包括项目内容、运行时间、目标、受益方、已经取得或预期成效 及项目合作方等。

2、上述项目应当包括专项基金开展的公益项目。

七、本年度扶贫协作和参与脱贫攻坚情况

单位名称北京邮电大学教育基金会 扶贫联络人姓名: 联系方式:

2020 年度扶贫协作社会捐赠情况统计表 单位: (万元) 序号 捐赠日期 捐赠方式 捐赠金额 捐赠 接收单位 内容现金 物资 地区 或地区 描述 折价 (具体到县、乡、村)

1

填报说明:

- 1.捐赠时间: 2020年1月1日至2020年12月31日, 可填报已经到位的款物。
- 2.捐赠范围:现金和实物捐赠。实物折价应该符合有关估价方法的要求,并在内容描述中说明估价方法。
- 3.捐赠方式:资金、物资、民政部认可的网络捐赠平台。
- 4.捐赠数据要真实可靠,能提供相关捐赠收据或相关捐赠证明材料(如签订帮扶协议)。
- 5.捐赠地区:下拉菜单选项(31个省级行政区)。
- 6.接受单位或地区:需要填报详细到具体现金和物资落实地,如受益对象为个人,具体 到该人所在村级行政区划。
- 7.内容描述:对捐赠现金、物资及主要受益人群等进行简要描述,不超过50字。
- 8.社会组织动员企业会员或个人会员发起的捐赠活动应在内容描述栏中明确表述,并列出主要会员的名称。

2019 年北京市社会组织参与脱贫攻坚及精准救助项目表 单位: (万元) 序 项目名称 项目地 详细地 项目 全年 项目概述 号 点 类别 累计 收入 1 长顺奖学金、 贵州省 长顺县 20 用于贵州长顺县民族高级中 奖教金 学优秀贫困生奖学金和表彰 奖励 2020 年度县域内做出突 出贡献的中小学教师以及"三 名工程"中的名教师、名班主 任、名校(园)长 长顺产业扶贫 贵州省 长顺县 190 贵州省长顺县是学校定点扶贫 县,为支持当地的经济发展, 项目 打赢脱贫攻坚战,捐赠 190 万 元用于长顺县的长寨街道、鼓 扬镇、广顺镇的6个产业发展 和基础设施改造项目。 长顺县扶贫项 贵州省 长顺县 60 用于长顺县民族中学足球场地 3 升级改造和边远薄弱义教学校 目 篮球场运动地板安装项目。 书海工程公益 贵州省 长顺县 30 捐赠中国光华科技基金会 30 项目 万资金,用于支持其在北京邮 电大学定点扶贫县贵州省长顺 县开展 200 万码洋图书的书海 工程公益项目中产生的相关费 用。

填报说明:

- 1.项目地到省级,下拉菜单选项(31个省级行政区);
- 2.详细地点具体到县、乡镇、村;
- 3.项目类别:产业扶贫、教育扶贫、健康、科技扶贫、金融扶贫、生活资助、生态扶贫、 基础设施、志愿服务、消费扶贫;
- 4.单位: 万元;
- 5.项目概述: 不超过 100 字;
- 6.对志愿服务、技能培训、软件、知识产权等非现金物资类的投入按折价填报,并在项目概述中说明折价办法;
- 7.社会组织动员企业会员或个人会员发起的扶贫项目应在项目中明确表述,并列出主要会员的名称。

3、涉外活动情况

(1) 基本信息

社会组织名称					登记管理	理机关		
外籍人员在	类型	负责人	理事		代表) 机构 (责人	工作人员	会员	志愿者
本单位工作情况	人数							
	注:负责/	注:负责人包括理事长(会长)、副理事长(副会长)、秘书长(校长、院长等						:、院长等)。
本年度参加国际会	北 .社多	≽加次,其	ф	主办(联	合主办)	承办(联合承	(办)	参与
议情况	八 月多	УЛН1Л, УС		ť	欠	次		次
本年度出国(境) 情况	组织或者参	组织或者参与出访团组共计个,本单位共计人次出访。						

(2) 在境外设立机构情况

序号	机构名称	所在国 家(地 区)	机构类型	设立时间	工作对象和内容	外派工作人员 人数

- 注: 1.本栏目统计本单位截止 2020 年底建立的所有境外机构。
- 2.机构类型包括:分支机构(代表机构)、法人实体机构、其他。

(3) 在境外开展的公益项目 (含分支、代表机构开展的合作项目)

序号	项目名称	项目 形式(独 立/合作)	实施国家 (地区)	项目资金 (人民币元)	资金来源

(4)参加国际组织(含分支、代表机构参加的境外组织)

序号	国际组织名称 (中、英文全称)	国际组织	参加时间	缴纳会费 数额(单 位:人民币 元/年)	担任职务或获得资格情况

注: 1.本栏目统计本单位截止 2020 年底仍然有效参加的所有国际组织。

2.国际组织类型包括非政府间国际组织,政府间国际组织,外国(地区)非政府组织。

3.职务或资格类型包括:会员、担任国际组织分支机构具体职务、担任国际组织具体职务、获得国际组织某种资格或认可(如谘商地位、建立正式官方关系)等。

(五) 重大公益慈善项目收支明细表

			支	出			总计
项目名称	收入	直接或委 托其他给 织资益人的 款物	为提供慈 善服务项目 发生酬、志和 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型,	使房设物发的关用用、、资生相费	为慈目的物通议训计等管善发差流、、、评费理项生旅交会培审估用	其他费用	
长飞奖学金	200000.00	90000.00	0	0	0	0	90000.00
亿阳奖学金	5000.00	85000.00	0	0	0	0	85000.00
特发奖学金	100000.00	100000.00	0	0	0	0	100000.00
浙江南都奖学 金	120000.00	110000.00	0	0	0	0	110000.00
通鼎研究基金	0	0	0	0	0	4000	40000.00
三星奖学金	120000.00	220000.00	0	0	0	0	220000.00

儒意欣欣影业	0	0	0	0	5637. 08	0	5637. 08
中科院半导体 (黄昆班教育 基金)	0	24000.00	0	0	0	0	24000.00
北京移动奖学金	0	330000.00	0	0	0	0	330000.00
华为奖学奖教 金	100000.00	115000.00	0	0	0	0	115000.00
陕西星门投资 (晏瑶)	0	0	4290.00	0	0	0	4290.00
东信北邮学生	0	23000.00	0	0	0	0	23000.00
亨通光电奖学 金	0	140000.00	0	0	0	0	140000.00
诺基亚创业奖 学金	0	100000.00	0	0	0	0	100000.00
浩瀚奖助学金	265000.00	253695. 45	0	0	0	0	253695. 45
理缘十年基金	17000.00	5000.00	0	0	0	0	5000.00
冯文渊(王安生 软件)	0	40600.00	0	0	0	0	40600.00
华为技术(团 委)	250000.00	80000.00	0	0	0	0	80000.00
圆通奖助学金 (邮政学院)	0	342000.00	0	0	0	0	342000.00
宁波余大通信 (关爱基金)	0	50000.00	0	0	0	0	50000.00
安娜洛器件(教	0	0	0	0	0	3006 9.00	30069.00
通鼎集团关爱 基金	0	100000.00	4400.00	0	0	0	104400.00
EE 不舍(电子 院)	0	14000.00	0	0	0	0	14000.00
江苏亨通(光研院)	0	7600.00	0	0	0	0	7600.00
烛光春芽助学 金(电子院)	100000.00	24000.00	0	0	0	0	24000.00
深交所奖学金	106000.00	106000.00	0	0	0	0	106000.00
汕头高新奥星 (自动化)	0	11000.00	0	0	0	0	11000.00
联想奖学金	30000.00	30000.00	0	0	0	0	30000.00

网安基金 (网安 学院人才培养	65000.00	65000.00	0	0	0	0	65000.00
烽火奖学金	100000.00	105000.00	0	0	0	0	105000.00
长顺扶贫项目	0	3064000. 0 0	0	0	0	0	3064000.00
合 计	1578000. 0 0	5634895. 4 5	8690.00	0.00	5637.08	7006 9.00	5719291.53

说明:

- 1、重大公益慈善项目名称应与公益项目开展情况表中项目名称一致;
- 2、重大公益慈善项目标准由基金会章程规定。如基金会章程没有规定重大慈善项目标准,满足下列条件的公益慈善项目应填列上表:
 - (1) 该项目的捐赠收入超过基金会当年捐赠总收入的 20%;
 - (2) 该项目的支出超过基金会当年总支出的 20%;

(六) 重大公益慈善项目大额支付对象

	2 12 TO TO THE WAY THE WAY TO THE							
项目名称	大额支付对象	支付金额	占基金会年度公 益总支出比例	用途				
三星奖学金	李丛郁等 15 人	110000.00	1. 16%	三星奖学金				
三星奖学金	北京邮电大学	110000.00	1. 16%	三星奖学金				
北京移动奖学金	北京邮电大学	330000.00	3.48%	北京移动奖				
			3.40%	学金				
圆通奖助学金(邮政学	舒文琼等 144 人	342000.00	3.61%	圆通奖助学				
院)			3.01%	金				
助力湖北抗疫基金	北京邮电大学	1483000.00	15. 64%	助力湖北抗				
			13.04%	疫基金				
长顺扶贫项目	长顺县扶贫开发办公	2500000.00	26. 36%	长顺扶贫项				
	室		20. 30%	目				
长顺扶贫项目	中国光华科技基金会	300000.00	3. 16%	长顺扶贫项				
			3. 10/0	目				
合 计		5175000.00	54. 57%					

说明:基金会向某交易方支付金额占一个重大公益慈善项目支出 5%以上的,该交易方为该项目的大额支付对象。

(七) 由基金会作为受托人的慈善信托情况(认定为慈善组织的基金会填写)

2020年度共开展了慈善信托,涉及域,金额总计元。					
慈善信托名称	委托方	用途	共同受托方		

(八)委托投资(是指将财产委托给受金融监督管理部门监管的机构进行投资)

受托人	受托人法	受托人是否	委托金额	委托期	收益确定	当年实际	当年实际收回
	定代表人	是受金融监		限	方式	收益金额	金额
		管管理部门					
		监管的机构					
合	计						

说明:是否具有金融机构资质是指由中国人民银行、银监会、保监会、证监会授予的金融机构资质。

(九)投资收益

产生投资收益的来源	本年发生额	上年发生额
股权投资收益	0	50172. 35
合 计	0.00	50172. 35

(十)关联方关系及其交易

关联方	与基金会的关系
北京邮电大学	发起人及理事主要来源单位

说明:关联方包括发起人、主要捐赠人、基金会理事主要来源单位、基金会投资的被投资方、其他与基金会存在控制、共同控制或者重大影响关系的个人或组织。

(1) 基金会与关联方交易

\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	基金会向关联方出售产	品和提供劳务	基金会向关联方采购产品和购买服务		
关联方	本年发生额(人民币元)	余额(人民币	本年发生额(人民币元)	余额(人民	
		元)		币元)	
北京邮电大学	0	0	0	0	

(2) 关联方未结算应收项目余额

关联方名称	年初账	在	年末账面余额		
北京邮电大学	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收百	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	分比	
应收账款:	0	0%	0	0%	
合 计					
其他应收款:	0	O%	0	O%	
合 计					

(3)关联方未结算预付项目余额

关联方名称	年初则	K面余额	年末账面余额		
北京邮电大学	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	百分比	
预付账款:	0	0%	0	O%	
合 计					

(4)关联方未结算应付项目余额

关联方名称	年初账	在 面余额	年末账面余额		
北京邮电大学	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收百	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	分比	
应付账款:	0	O%	0	O%	
合 计					
其他应付款:	0	0%	0	O%	
合 计					

(5) 关联方未结算预收项目余额

关联方名称	年初则	长面余额	年末账面余额		
北京邮电大学	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	百分比	
预付账款:	0	0%	0	O%	
合 计					

(十一) 应收款项及客户

账 龄	年初账面余额			年末账面余额		
	账面余额	坏账准备	账面价值	账面余额	坏账准备	账面价值
1年以内	300000	0	300000	0	0	0
1-2 年	0	0	0	0	0	0
2-3 年	0	0	0	0	0	0
3年以上	0	0	0	0	0	0
合 计	300000		300000			

(1)、应收款项账龄:

(2)、应收款项客户:

	年初账面余额		年末账面	余额		
客户名称	账面余额	占应收账 款总额的 比例	账面余额	占应收 账款总 额的比	欠款时间	欠款原因
曾洁	300000	100	0	0	2019 年度	项目活动 款
合 计	300000					

(十二) 预付账款及客户

(1)、预付账款账龄:

账龄	年初账面余额			年末账面余额		
	账面余额	坏账准备	账面价值	账面余额	坏账准备	账面价值
1年以内	0	0	0	0	0	0
1-2 年	0	0	0	0	0	0
2-3 年	0	0	0	0	0	0
3 年以上	0	0	0	0	0	0
合 计						

(2)、预付账款客户:

	年初账面余额		年末账面余额				
客户名称	账面余额	占预付账款 总额的比例	账面余额	占预付账款 总额的比例		欠款原因	
无	0	0	0	0	0	无	
合 计							

(十三) 应付款项

项目	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额
其他应付款	12500	0	0	12500
合计	12500			12500

(十四) 预收账款

项目	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额
无	0	0	0	0
合计				

(十五)工作总结

用文字描述基金会本年度的成绩和不足:

2020 年教育基金会按照理事会工作部署,贯彻学校关于基金会工作的要求,在北京 市民政局社团办的指导和北京市通信管理局的管理下,在学校领导和相关部门的支持 下,基金会在积极防范和应对新冠疫情、加强和完善基金会内部管理机制,加大筹资 力度、提升资金保值和规范有效开展慈善捐助项目等方面积极开展工作,总结成绩和 不足如下: 一、工作成绩 (一)加强政治建设,提高政治站位,全面提升党建工作。 坚持党的政治建设为统领,认真贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色 社会主义思想精神为引领,树牢"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护", 紧紧围绕既定的发展战略和制定的工作目标有序开展工作。 1.抓好思想政治建设, 加强理论学习,提升支部党员思想政治素养和理论水平。定期组织理论学习,丰富学 习形式,将集中学习与自主学习相统一,线上学习与线下学习相结合,通过领导班子 讲党课、领学、讲解、讨论、观看影音资料等方式进行。学习内容紧密结合实际, 认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平系列重要讲话、习近平 等内容,对重要讲话、重要指示批示做到反复学、理论联系实际学、学深学透。 2. 积极开展党日活动,坚定理想信念,提升支部凝聚力和战斗力。组织支部全体党员参 观北京通信电信博物馆、观看纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会直 播、爱国主义教育影片《我和我的家乡》等。定期开展组织生活会,对照问题清单认 真开展批评与自我批评,查问题,找不足,牢记党员身份,强化服务意识。 3.发挥 党建引领作用,以党建促业务,理论指导实践,集中力量抓重点、补短板、强弱项。 继续认真依法办会,依规运作,进一步构建并完善科学、规范、合理、严谨的工作办 法;全面实现数字化管理,完成捐赠系统搭建工作;积极募集教育基金,凝聚社会力 量,助力教育脱贫工作。 (二)继续完善基金会规章制度建设,提高基金会规范化 管理水平。 根据北京市民政局进一步提升基金会诚信自律水平,强化基金会的信用 管理的要求,经理事会审议通过修订了基金会章程,增加"诚信建设有关内容。 为 进一步加强项目执行管理,经费管理和投资活动管理,制定或修订了《北京邮电大学 教育基金会项目管理办法》、《北京邮电大学教育基金会财务报销手册》、《北京邮 电大学教育基金会合同管理办法》和《北京邮电大学教育基金会投资管理办法》。(三) 定期召开理事会对基金会各项工作进行指导和部署 2020 年度理事会召开了 2 次现场 会议,4 次通信会议。会议审议并通过了基金会章程修订、年度工作总结、年度预算 和年度计划、重大投资决策、重大慈善项目以及理事成员变更等重大事宜,对基金会 的工作做出了明确部署和要求,有效保障了基金会各项工作顺利开展。 (四)完成 2019 年基金会年检和审计,取得2019 年度公益性捐赠税前扣除资格。 基金会克服 了年初疫情的影响,通过网络办公等方式按时完成了基金会的审计和年检工作,经民 政局和北京市通信管理局审查,我校基金会遵守相关法律、法规、规章和章程,业务 运作情况良好,取得了民政局签发的年检合格证明,并顺利获得2019年度公益性捐 赠税前扣除资格。 (五)拓展投资渠道、加大筹资力度 签署捐赠协议合同金额为 2227 万元,捐赠资金到账金额为1022 万元,较前两年有大幅增长。 疫情期间,积 极联络校友企业家协会开展抗疫捐赠。共收到来自校友企业和个人的捐款 251 万余 元,这些捐款及时发放给学生用于抗疫困难补助。 小米基金会签署 500 万元捐赠协 议,在北邮设立"小米奖学金"和"小米助学金";校友企业"深圳市科信恒盛通信 技术有限公司"签署 150 万元捐赠协议,设立"恒盛奖助学金";张跃先生和雷正明 教授向"北京邮电大学创新创业基金"继续捐赠200万元,支持学校创新创业的开展。 65 周年校庆期间,学校杰出校友北京浩瀚深度信息股份有限公司董事长张跃签署了 个人捐款 1000 万设立"张跃奖教金"的捐赠协议,这是目前学校收到的最大一笔个 人捐款。94级电信大班的校友在毕业20周年之际,发起了"北京邮电大学人文阅读 基金"的筹款倡议,经过2年的筹备,累计筹款40余万元,在校庆期间向母校献礼, 捐赠人文类图书 1.2 万册,捐赠现金 12 万元设立"人文阅读基金"。电子工程学院 荣获"烛光奖"和提名奖的三位老师捐赠部分奖金共计10万元,用于继续开展"烛 光春芽奖助学金"。 (六) 合理高效使用慈善基金, 为学校建设服务, 为社会公益 事业服务 1. 抗疫资金及时发放扶危济困。收到校友企业和个人捐赠的抗疫援助资金 后,基金会第一时间与学生处和财务处积极协调,及时将捐助款发放到学生手中。疫 情期间, 抗疫资金累计资助学生 2073 人次, 资助金额 173 万元。剩余资金经捐赠人 同意设立"学生关爱纾困基金",对遭受重大疾病、意外人身伤害或其他突发事件的 学生进行资助。 2.认真落实贯彻《北京邮电大学 2020 年定点扶贫工作计划》,助力 我校定点扶贫地贵州省长顺县的脱贫攻坚工作。2020年度基金会累计捐赠300万元, 用于贵州长顺开展奖学金、奖教金、产业扶贫帮扶项目。基金会携手中国光华科技基 金会在贵州省长顺县开展"书海工程",向长顺县64所中小学和幼儿园捐赠价值200 万元的图书,为当地开展文化扶贫、教育扶贫、智力扶贫提供了有力的支持。 围绕 发展教育事业的宗旨和目标,基金会投入200余万元开展奖教金、奖学金、助学金评 选表彰和学生竞赛活动,对进一步弘扬尊师重教的传统,激励广大学生爱国、励志、 求真、力行起到了积极推动作用 (七)开展稳健型资金保值理财 受国际形势影响, 2020年经济大环境整体情况较为复杂,基金会考虑到资金安全和风险承受能力,选 择采用最为安全稳妥的定期存款和结构化存款等银行类资金理财方式,投入了三家银 行产品,平均收益率为4%。(八)基金会加大宣传力度,做好与捐赠企业的沟通和 联系 在利用新媒体平台进行宣传方面, 2020年3月24日, 校友会网站、基金会网 站全新改版正式上线。改版后的网站,结构更合理,系统更安全,信息更透明,内容 更丰富,在展示校友风采、宣传校友事迹、基金会信息公开等方面起到了积极作用。 4 月基金会开通了微信订阅号,开拓宣传新阵地,树立品牌意识,借力新媒体开展宣 传工作,及时对基金会动态、捐赠资助情况、学校资讯等进行宣传,提升影响力,弘 扬正能量,助力打造更好的"邮子之家"。 积极开展捐赠反馈工作,编辑整理完成 年度捐赠反馈和总结报告。及时与捐赠人沟通并反馈信息, 收集学生获奖感言, 引导 学生加强"感恩教育";设计制作奖学金、助学金感恩手册,集中展示奖、助学金评 选工作成果,发挥榜样作用;向捐赠人授予捐赠证书和捐赠纪念牌,举行捐赠仪式、 邀请捐赠单位代表出席颁奖典礼,宣传展示学校办学成果;积极协调捐赠单位开展毕 业生招聘工作,做好捐赠企业服务工作,巩固校企联系,传递北邮关怀,增强捐赠人 对学校的认同感和归属感。 (九)加大人员培训力度,积极参加教育部、民政部、 北京市民政局组织的业务培训,不断提高工作专业化水平。 基金会积极向兄弟院校 基金会学习,走访和调研清华大学、北京化工大学基金会,在党建、筹资、激励、慈 善公益开展和文创开发等方面进行了沟通和交流,学习和借鉴其他基金会的先进经 验。 同时基金会工作人员积极参加各类业务培训,提升专业化水平。参加的培训主 要包括: 1月10日-15日由中国高教学会组织的基金会(校友会)现场培训:受疫 情影响,2020年培训基本采用线上培训方式,基金会工作人员根据需要分别参加了2 月 11 日由北京市民政局、社会组织众扶平台开展的"基金会年检在线课堂培训"; 由中国高等教育学会教育基金工作研究分会组织的系列网络课程培训,课程包含校 友、财务与投资、募捐管理、内部治理、信息化建设、新媒体运营、公共关系等内容;

参加由北京市民政局、致诚社会组织开展的"公益性捐赠税前扣除新规"的解读网络课程培训; 5月26日由北京市民政局、社会组织众扶平台开展的"基金会社会组织等级评估"线上培训;以及由北京加速公益基金会组织的系列线上分享课程。通过参加学习和培训,进一步提升了基金会的管理能力和员工业务素养。 二、不足改进1、需要进一步加强政治理论学习和业务知识学习,结合工作深入学习和思考习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕学校中心任务,服务学校的大局工作,提高基金会的整理工作能力。2、在应对疫情等突发事件的能力还比较弱,开展应急筹资和救济的能力尚待提高。3、筹资体系需进一步加强,筹资渠道需进一步拓宽,慈善支出的项目种类和覆盖面需要进一步拓展。

四、财务会计报告

(一) 资产负债表

编制单位:北京邮电大学教育基金会

2020年12月31日

单

位:人民币元

资产	行次	年初数	期末数	负债和净资产	行次	年初数	期末数
流动资产:				流动负债:			
货币资金	1	6674058	68332081.	短期借款	61	0	0
		4. 51	68				
短期投资	2	0	0	应付款项	62	12500	12500
应收款项	3	300000	0	应付工资	63	0	0
预付账款	4	0	0	应交税金	65	23400	5000
存 货	8	0	0	预收账款	66	0	0
待摊费用	9	0	0	预提费用	71	0	0
一年内到期的长期债权	15	0	0	预计负债	72	0	0
其他流动资产	18	0	0	一年内到期的长期负债	74	0	0
流动资产合计	20	6704058	68332081.	其他流动负债	78	0	0
		4. 51	68				
				流动负债合计	80	35900.0	17500.0
						0	0
长期投资:							

长期股权投资	21	5295195	5295195. 2	长期负债:			
		. 24	4				
长期债权投资	24	0	0	长期借款	81	0	0
长期投资合计	30	5295195	5295195. 2	长期应付款	84	0	0
		. 24	4				
				其他长期负债	88	0	0
固定资产:				长期负债合计	90	0.00	0.00
固定资产原价	31	126237.	138582.79				
		79					
减:累计折旧	32	94337. 1	110653.11	受托代理负债:			
		2					
固定资产净值	33	31900.6	27929.68	受托代理负债	91	0	0
		7					
在建工程	34	0	0				
文物文化资产	35	0	0	负债合计	100	35900.0	17500.0
						0	0
固定资产清理	38	0	0				
固定资产合计	40	31900.6	27929.68				
		7					
无形资产:							
无形资产	41	0	0	净资产:			
				非限定性净资产	101	4098630	3900840
						5. 88	1.14
受托代理资产:				限定性净资产	105	3134547	3462930
						4. 54	5. 46
受托代理资产	51	0	0	净资产合计	110	7233178	7363770
						0.42	6.60
资产总计	60	7236768	73655206.	负债和净资产总计	120	7236768	7365520
		0.42	60			0.42	6.60

(二)业务活动表

编制单位:北京邮电大学教育基金会

2020年

单位:

人民币元

	仁		上年数			本年累计	-数
项目	行次	非限定性	限定性	合计	非限定性	限定性	合计
一、收入							
其中:捐赠收入	1	56822.82	286767	2924495.8	2017931.3	82043	10222274. 15
	1		3	2	9	42. 76	
会费收入	2	0	0	0.00	0	0	0.00
提供服务收入	3	0	0	0.00	0	0	0.00
商品销售收入	4	0	0	0.00	0	0	0.00
政府补助收入	5	0	0	0.00	0	0	0.00
投资收益	6	50172.35	0	50172.35	0	0	0.00
其他收入	9	1355061. 23	0	1355061.2	849340. 29	0	849340. 29
收入合计	11	1462056. 40	286767 3. 00	4329729.4	2867271.6	82043 42. 76	11071614.44
 二、费 用							
(一)业务活动成本	12	4394375. 32	0	4394375.3	9483379.3	0	9483379. 31
(二)管理费用	21	120099. 56	0	120099. 56	282308.95	0	282308. 95
(三) 筹资费用	24	0	0	0.00	0	0	0.00
(四) 其他费用	28	0	0	0.00	0	0	0.00
费用合计	35	4514474. 88	0.00	4514474.8	9765688. 2	0.00	9765688. 26
	აე 			8	6		
三、限定性净资产转		2705037. 78	-27050	0.00	4920511.8	-4920	0.00
为非限定性净资产	40		37. 78		4	511.8	
						4	

四、净资产变动额		-347380.7	162635	-184745.4	-1977904.	32838	1305926. 18
(若为净资产减少	45		. 22	8	74	30. 92	
额,以"-"号填列)							

说明:银行存款利息计入其他收入,业务活动成本包括公益事业支出和其他支出。

(三) 现金流量表

编制单位:北京邮电大学教育基金会

2020 年度

单位:

人民币元

人氏甲元		
项 目	行次	金 额
一、业务活动产生的现金流量:		
接受捐赠收到的现金	1	10221274. 15
收取会费收到的现金	2	0
提供服务收到的现金	3	0
销售商品收到的现金	4	0
政府补助收到的现金	5	0
收到的其他与业务活动有关的现金	8	849340. 98
现金流入小计	13	11070615.13
提供捐赠或者资助支付的现金	14	9080966.18
支付给员工以及为员工支付的现金	15	164190. 77
购买商品、接受服务支付的现金	16	0
支付的其他与业务活动有关的现金	19	221616. 01
现金流出小计	23	9466772.96
业务活动产生的现金流量净额	24	1603842.17
二、投资活动产生的现金流量:		
收回投资所收到的现金	25	0
取得投资收益所收到的现金	26	0
处置固定资产和无形资产所收回的现金	27	0
收到的其他与投资活动有关的现金	30	0
现金流入小计	34	0.00
购建固定资产和无形资产所支付的现金	35	12345
对外投资所支付的现金	36	0
支付的其他与投资活动有关的现金	39	0
现金流出小计	43	12345.00
投资活动产生的现金流量净额	44	-12345.00
三、筹资活动产生的现金流量:		
借款所收到的现金	45	0

11 11 1 11 1 11 1 11 1 11 1 11 1 11 1 11 1 11 1 1 11 1 1 11 1 1 11 1 1 11 1 1 11 1 1 11 1 1 11 1 1 11 1 1 11 1 1 11 1 1 11 1 1 11 1 1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	4.0	
收到的其他与筹资活动有关的现金	48	0
现金流入小计	50	0.00
偿还借款所支付的现金	51	0
偿付利息所支付的现金	52	0
支付的其他与筹资活动有关的现金	55	0
现金流出小计	58	0.00
筹资活动产生的现金流量净额	59	0.00
四、汇率变动对现金的影响额	60	0
五、现金及现金等价物净增加额		1591497. 17

五、接受监督管理的情况

_ · *** · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
(一)年检年报情况:						
年度	2016年	2017年	2018年	2019年		
检查结论	登记认定为慈善组织,履行了 2016 年度报告 义务	登记认定为慈善组织,履行了2017年度报告义务	登记认定为慈善善组织,履行了 2018 年度报告 义务	登记认定为慈善组织,履行了 2019 年度报告义务		

(检查结论应填写:"尚未成立"、"合格"、"基本合格"、"不合格"、"未按规定申报"、"未出结论"、"登记认定为慈善组织、履行了XX年度报告义务")

(二)评估情况:

A、尚未参加评估 B、评估等级有效期已过

C、已通过社会组织评估,评估等级为 3A,有效期自 2017 年至 2021 年。

(三)行政处罚情况:

本基金是否受到过行政处罚?□ 是 ☑ 否

如选"是",请填写下表:

序号 行政处罚 行政处罚实施 行政处罚时 违法行为

种类 机关 间

(四)信用信息情况:

本基金是否被列入活动异常名录或严重违法失信名单?□ 是 ☑ 否

如选"是",请填写下表:

序号 列入时间 列入 移出时间 移出事由

事由

1

(五)整改情况:

登记管理机关在 2017 年度检查和年度报告工作中是否向本基金会发出责令整改通知 书或改进建议书? □ 是 ☑ 否

如选"是",请详细说明针对责令整改通知书或改进建议书中提出的问题都采取了哪些整改措施:

六、履行信息公开义务情况

(11) 其他情况 公示: ○ 是 ⊙ 否

(一) 公开基本信息

(1) 章程	公示:	⊙ 是 ○	否	公示媒体: 会网站	慈善中国;	基金
(2) 理事、监事	公示:	⊙ 是 ○	否		慈善中国;	基金
(3) 重要关联方	公示:	○ 是 C)否	公示媒体: 会网站	慈善中国;	基金
(4) 内部制度(信息 公开制度、项目管理制 度、财务和资产管理制 度)	公示:	⊙是○	否	公示媒体: 会网站	慈善中国;	基金
(5) 上一年年度工作 报告全文	公示:	⊙ 是 ○	否	公示媒体: 会网站	慈善中国;	基金
				A 1.37H		
(6) 公益慈善项目信 息	公示:	⊙ 是 ○	否		慈善中国;	基金
				公示媒体:	慈善中国;	基金
息	公示:	〇 是 ①	否	公示媒体:会网站		基金
息 (7)慈善信托信息	公示:	〇 是 ①	否	公示媒体:会网站公示媒体:		基金
息 (7) 慈善信托信息 (8) 重大资产变动情	公示: 公示:	○ 是 ○ ⊙ 是 ○	否	公示媒体:会网站公示媒体:		基金
息 (7) 慈善信托信息 (8) 重大资产变动情 况、重大投资情况	公示: 公示:	○ 是 ○ ⊙ 是 ○	否	公示媒体: 会网站 公示媒体: 公示媒体:		基金

公示媒体:

七、监事意见(签名由本人手签)

监事: 邹轶君

意见: 经审核,本监事认为北京邮电大学教育基金会 2020 年度报告真实、准确、完整 反映了报告期内运行、管理和财务状况等事项,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏。

签名: 邹轶君

日期: 2021-03-22

监事: 王明鹏

意见: 经审核,本监事认为北京邮电大学教育基金会 2020 年度报告真实、准确、完整反映 了报告期内运行、管理和财务状况等事项,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

签名: 王明鹏

日期: 2021-03-22

八、业务主管单位审查意见

业务主管单位名称:	北京市通信管理局
审查意见:	
同意	
签章:	海 信 海 海
(印鉴)	2021 年 03 月 29 日